

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН

Карабуринский шпалозавод, Горно-Марийского района, — начальник тов. Тантаулов, механик тов. Соколов.

Сотнурская мебельная мастерская — директор тов. Матвеев, заведующий производством тов. Смирнов.

Суслонгерский шпалозавод, Йошкар-Олинского района, — начальник тов. Тойдаков.

Волжский хлебозавод — директор тов. Миргазизов.

Юринский шпалозавод — начальник тов. Абизяев, механик тов. Спилихин.

Изи-Маламасский промколхоз «Волга», Звениговского района, — председатель тов. Сергеев, заведующий производством тов. Хлебников.

Цинглокский лесоучасток № 11, Волжского лесстронхоза, Горно-Марийского района, — начальник тов. Калинин.

Нурда-Мучашский промколхоз «Йошкар пашаче», Звениговского района, — председатель тов. Максимов, заведующий производством тов. Яковлев.

Алексеевский промколхоз «Колос», Волжского района, — председатель тов. Чернов, заведующий производством тов. Троицкий.

Нижне-Карайский промколхоз «Трактор», Волжского района, — председатель тов. Савельев, заведующий производством тов. Кудрявцев.

Тат-Юрдурская промартель им. Кирова, Моркинского района, — председатель тов. Гаврилов.

Йошкар-Олинский магазин «Динамо» — заведующий тов. Шатов.

Достойная встреча

Передовые бригады Йошкар-Олинской МТС достойно встречают XX-летие Марийской АССР. Бригада № 5, руководимая тов. Смирновым, уже выполнила годовой план тракторных работ на 43 процента, а план весенних работ и подъема пара — на 100 процентов.

По-стахановски работают трактори-

сты тг. Захаров и Зырянов из бригады тов. Смирнова. Они вспахали на тракторе ЧТЗ с начала работ 600 гектаров, тогда как на других таких же тракторах сделано от 320 до 360 гектаров.

А. Полушкин.

Удвоили выпуск продукции

Промысловая артель «Обувщик», Пектубаевского района, к XX-летию Марийской АССР приходит с новыми производственными успехами. Полугодовой план досрочно выполнен на 123 процента.

Выполнение решения XVIII Всесоюзной партийной конференции и постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 года, члены артели борются за максимальное использование местного сырья и за выпуск товаров сверх плана. Освоено производство новых видов изделий. Кроме существую-

щих сапожного и швейного цехов открыты гармонная мастерская, веревочное производство, слесарный и красильный цехи.

За прошлый год производственный план артель выполнила более чем на 200 процентов, выпустив продукции на 155 тысяч рублей. В этом году мы боремся за увеличение выпуска продукции в два раза против прошлогоднего.

Н. Кардаков.

Председатель Пектубаевской промартели «Обувщик».